



27-29 сентября 2023



Уважаемые коллеги!

От имени Министерства промышленности и энергетики Республики Башкортостан и от себя лично приветствую участников и гостей Российского энергетического форума и международной выставки «Энергетика Урала».

Уфа снова становится местом встречи специалистов топливно-энергетического комплекса. Мы рады, что выставка и форум с каждым годом привлекают все большее внимание широкого круга специалистов и представляют собой одно из ключевых событий отрасли.

В этом году участников ждет актуальная и насыщенная событиями деловая программа. На многочисленных конференциях, семинарах, круглых столах предстоит обсудить развитие электросетевого комплекса, формы взаимодействия с потребителями энергокомпаний, цифровизацию в системах энергоснабжения предприятий, перспективы развития возобновляемых источников энергии в регионах, энергетическую безопасность. Особое внимание будет уделено импортозамещению. Экспертами будут обсуждены ключевые вопросы энергосбережения и энергоэффективности, решение которых должно способствовать устойчивому энергетическому развитию.

Выставка «Энергетика Урала» - это уникальная выставочно-презентационная площадка, на полях которой демонстрируются последние разработки и достижения в области энергетики. Совершенно определенно можно говорить о востребованности проектов, презентованных на выставке в Уфе в предыдущих годах. Опытные разработки энергетиков с успехом распространяются в российской экономике, служат одной из основ модернизации промышленности.

Не сомневаюсь, что высокий статус мероприятия, актуальность обсуждаемых вопросов, широкий круг участников станут новым стимулом для развития энергетики нашей республики и страны.

Желаю всем участникам плодотворной работы и укрепления деловых контактов!

Министр промышленности,
энергетики и инноваций
Республики Башкортостан
А.Н. Шельдяев